
 

                                                    УКРАЇНА 
                                       МЕЛЕКІНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА                                                                                     
                             РІШЕННЯ 
 
від 25.12. 2015 р. № 7/3-82 

с. Мелекіне 

 

Про  Визначення пріоритетного напрямку 

 в розробці інвестиційних проектів на території  

Мелекінської сільської ради на 2016 рік  

 

Розглянувши  колективне звернення жителів Білосарайська Коса(вхідний № 

639 від10 грудня 2015 року), стосовно розчистки природніх русел на 

території населеного пункту, заслухавши інформацію голів постійних 

депутатських комісій сільської ради: з питань планово-бюджетного напрямку 

та інвестиційних проектів - Лисечко Любові Миколаївни, комісії по 

регулюванню правових відносин у сфері соціально-економічного розвитку - 

Ніколаєва Олександра Сергійовича  , керуючись Законом України «Про 

місцеве самоврядування в Україні» п.п.22 п1. ст.26сесія Мелекінської 

сільської ради 

 

ВИРІШИЛА: 

1. Визнати пріоритетним напрямком в розробці інвестиційних проектів на 

території  Мелекінської сільської ради на 2016 рік  екологічний 

напрямок. 

2. Фахівцю сільської ради Лагуновій С.А. провести необхідну 

превентивну пошукову  роботу по визначенню основних підрядних 

організацій для створення проектно-кошторисної документації по 

розчистці  природних русел в с. Білосарайська Коса та с. Мелекіне. 

3. Заступнику голови Мелекінської сільської ради з виконавчої роботи 

Добровольному В.О. визначити спільно з відділом економіки 

Першотравневої РДА  терміни, та наявність основних інвесторів з 

даного напрямку на території  Мелекінської сільської ради. 

4. На протязі І півріччя 2016 року провести необхідні роботи по  

написанню програм та виготовленню проектів інвестиційних програм 

екологічного напрямку на території  Мелекінської сільської ради 

(відповідальна Лагунова С.А. – фахівець сільської ради). 

5. Контроль за виконанням рішення сесії покласти на заступника голови  

сільської ради з виконавчої роботи Добровольного В.О. 

Сільський голова                                                    В.П. Попович   


